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Мова 

викладання 

українська 

Кафедра кафедра інтелектуальної власності та приватного права 

Вимоги (базові 

знання) до 

початку 

вивчення   

знання загальної та особливої частин цивільного права, права 

інтелектуальної власності  

Що буде 

вивчатися 

 Передумови договірного розпоряджання майновими правами 

інтелектуальної власності. Виникнення майнових прав інтелектуальної 

власності. Види об’єктів права інтелектуальної власності щодо яких 

можливе укладення договорів щодо розпоряджання майновими правами 

інтелектуальної власності. Правове регулювання договірного регулювання 

відносин у сфері інтелектуальної власності. 

Загальна характеристика договорів у сфері інтелектуальної 

власності. Місце договорів у сфері інтелектуальної власності в системі 

цивільно-правових договорів. Поіменовані та непоіменовані договори у 

сфері інтелектуальної власності. Класифікація договорів у сфері 

інтелектуальної власності.  Забезпечення умов конфіденційності в 

договорах у сфері інтелектуальної власності. Договір про конфіденційність. 

Істотні умови договорів у сфері інтелектуальної власності. Поняття 

«сторона договору у сфері інтелектуальної власності» та «суб’єкт майнових 

прав інтелектуальної власності за договором у сфері інтелектуальної 

власності». Відповідальність за порушення умов договору у сфері 

інтелектуальної власності. Припинення договорів у сфері інтелектуальної 

власності. Розірвання договорів у сфері інтелектуальної власності. 

Визнання договорів у сфері інтелектуальної власності недійсними. 

Поняття ліценції як одностороннього правочину. Відмежування 

ліцензії від договорів. Класифікація ліцензій за ЦКУ. Доктринальні підходи 

до класифікації ліцензій. 

Передліцензійний договір, його правова характеристика. 

Ліцензійний договір, його правова характеристика. Істотні умови 

ліцензійного договору. Предмет ліцензійного договору. Види платежів за 

ліцензійним договором. Строк дії ліцензійного договору. Територія дії 

ліцензійного договору. Сторони ліцензійного договору, їх права та 

обов’язки. Надання дозволу на використання об’єктів авторського права. 

Надання дозволу на використання об’єктів промислової власності. 

Договір про передання (відчуження) виключних майнових прав 

інтелектуальної власності, його правова характеристика. Предмет договору 

про передання (відчуження) виключних майнових прав інтелектуальної 

власності. Сторони договору про передання (відчуження) виключних 

майнових прав інтелектуальної власності, їх права та обов’язки. Істотні 

умови договору про передання (відчуження) виключних майнових прав 



інтелектуальної власності. 

Договір щодо передання майнових прав інтелектуальної власності на 

об’єкт створений у зв’язку з виконанням трудового договору, його правова 

характеристика. Договір щодо передання майнових прав інтелектуальної 

власності на об’єкт створений за замовленням, його правова 

характеристика. Договір між співавторами. Розподіл майнових прав 

інтелектуальної власності за договором щодо створення об’єкта права 

інтелектуальної власності у зв’язку з виконанням трудового договору. 

Розподіл майнових прав інтелектуальної власності за договором щодо 

створення об’єкта права інтелектуальної власності за замовленням.  

Договір про створення за замовленням і використання об’єкта права 

інтелектуальної власності, його правова характеристика. Предмет договору 

про створення за замовленням і використання об’єкта права інтелектуальної 

власності. Сторони договору про створення за замовленням і використання 

об’єкта права інтелектуальної власності, їх права та обов’язки. Істотні умови 

договору про створення за замовленням і використання об’єкта права 

інтелектуальної власності. 

Договір комерційної концесії, його правова характеристика. Істотні 

умови договору комерційної концесії. Предмет договору комерційної 

концесії. Строк дії договору комерційної концесії. Сторони договору 

комерційної концесії, їх права та обов’язки. Відповідальність за договором 

комерційної концесії.  

Договори про трансфер технологій. Предмет договору про трансфер 

технологій. Сторони договору про трансфер технологій. Істотні умови 

договору про трансфер технологій. 

Договір на виконання науково-дослідних або дослідно-

конструкторських та технологічних робіт. Предмет договору на виконання 

науково-дослідних або дослідно-конструкторських та технологічних робіт. 

Сторони договору на виконання науково-дослідних або дослідно-

конструкторських та технологічних робіт. 

Договори щодо проведення дизайнерських робіт. Види договорів 

щодо проведення дизайнерських робіт. Сторони договорів щодо проведення 

дизайнерських робіт. Видавничий договір, його правова характеристика. 

Сторони видавничого договору. 

Значення державної реєстрації фактів укладення договорів у сфері 

інтелектуальної власності. Види договорів у сфері інтелектуальної 

власності, факт укладення яких підлягає обов’язковій державній реєстрації. 

Механізм реєстрації. Перелік документів, необхідних для державної 

реєстрації. 

Чому це 

цікаво/треба 

вивчати 

Права інтелектуальної власності є важливою цінністю сучасного 

суспільства. Їх цінність полягає не лише у розвитку особистості автора, 

проте вони мають також величезний влив на економіку країни. Результати 

інтелектуальної, творчої діяльності людини важливо використовувати, 

комерціалізувати. Договірні форми розпоряджання майновими правами 

інтелектуальної власності є важливим інструментом, який дозволяє 

практично втілити комерціалізацію.  

Опановуючи курс «Договори у сфері інтелектуальної власності» 

студент отримає, зокрема, знання про особливості договорів у сфері 

інтелектуальної власності, їх відмінність від договорів речового права, 

основні договірні форми щодо розпоряджання майновими правами 

інтелектуальної власності за законодавством України, їх істотні умови, 

вміння складати основні види договорів щодо розпоряджання майновими 



правами інтелектуальної власності, аналізувати положення законодавства 

щодо договірного розпоряджання майновими правами інтелектуальної 

власності та застосовувати їх при складанні договорів та їх аналізі.   
Чому можна 

навчитися 

(результати 

навчання) 

- використовувати знання про основні договірні форми щодо 

розпоряджання майновими правами інтелектуальної власності, 

істотні умови та особливості договорів у сфері інтелектуальної 

власності; 

- розрізняти результати з приводу яких не укладаються договори щодо 

розпоряджання майновими правами інтелектуальної власності; 

- здійснювати підготовку договорів у сфері інтелектуальної власності. 

Як можна 

користуватися 

набутими 

знаннями і 

уміннями 

(компетентності) 

- здатність складати основні види договорів щодо розпоряджання 

майновими правами інтелектуальної власності; 

- здатність аналізувати положення законодавства щодо договірного 

розпоряджання майновими правами інтелектуальної власності, 

застосовувати їх при складанні договорів та їх аналізі; 

- здатність надавати консультації пов’язані з укладенням договорів у 

сфері інтелектуальної власності. 

Інформаційне 

забезпечення 

Силабус, РСО 

Форма 

проведення 

занять 

лекції, практичні заняття (проблемний виклад матеріалу, розв’язання кейсів, 

дискусія, онлайн-тестування тощо) 

Семестровий 

контроль 

Залік 

  

  


